

Основные причины Нефтяного кризиса 1973

года

- ❖ Арабские страны перестали поставлять нефть в США
- ❖ Повышение цен на нефть
- ❖ Большая зависимость промышленности США от дешёвой энергии





Золотой стандарт – это обязательство стран-участниц фиксировать цены на локальные валюты соответственно уровням запаса золота.

Цены на золото резко выросли в то время как стоимость доллара также резко снизилась



Последствия нефтяного кризиса 1973 года

1. Появление «Нефтяного оружия»
2. Зарождение «Арабского экономического чуда»
3. Реструктуризация энергетического рынка США
4. Зарождение «Возобновляемой энергии»



Нефтяным оружием являлось — эмбарго , сокращение добычи нефти и ограничение экспорта







ТАДЖИКСКАЯ ССР

ЕДИНЫЙ ТАЛОН
1973 год
Серия ОА

№ 498045

АВТОБЕНЗИН

A-76

50

(пятьдесят)
литров

Талон действителен при наличии
печати погребителя на обороте талона

линия погашения
талона

Viniremonet.ru

